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Vragen van het lid Koopmans (VVD) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over verhandelbare spionagesoftware en de persoonlijke levenssfeer 
(ingezonden 7 april 2017). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 11 mei 
2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Geavanceerde spionagesoftware 
duikt ook bij Android op»?1 

Vraag 2
Is u bekend of spionagesoftware verhandeld wordt door private partijen voor 
de Nederlandse markt? Zo ja, hoe gebeurt dit? 

Vraag 3
Is u bekend of spionagesoftware in Nederland door private partijen wordt 
ingezet om (andere) burgers, bedrijven en de overheid te bespioneren? Zo ja, 
hoe gebeurt dit? 

Vraag 4
Bent u tevreden met het huidige toezicht op «spyshops» en andere private 
(internet-)verkooppunten van spionagemiddelen? 

Vraag 5
Bent u bereid u maximaal in te zetten om te zorgen dat de persoonlijke 
levenssfeer van burgers zo goed mogelijk wordt beschermd tegen het gebruik 
van spionagesoftware en soortgelijke middelen door private partijen? Zo ja, 
wat kunt u hier concreet nog meer tegen doen? 

Vraag 6
Welke mate van zekerheid aangaande spionagesoftware kunt u bieden aan 
gebruikers van smartphones en vergelijkbare apparaten zoals smart-TVs? 

1 http://www.volkskrant.nl/tech/geavanceerde-spionagesoftware-duikt-ook-bij-android-
op~a4482853/

 
 
 
ah-tk-20162017-1826
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2017 Tweede Kamer, vergaderjaar 2016–2017, Aanhangsel 1



Vraag 7
Ziet u een behoefte aan additionele instrumenten om de persoonlijke 
levenssfeer te beschermen tegen gebruik van spionagesofware en soortge-
lijke middelen door private partijen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Koopmans (VVD) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over verhandelbare 
spionagesoftware en de persoonlijke levenssfeer (ingezonden 7 april 2017) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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